L Megoldds. Az ABC szognek egyik szarara ramérjiik BC' = a-t, méasik szarara BD = (¢ — b)-t. A CD-nek
kozéppontjaban emelt meréleges BD-t a haromszognek C' csticsdban metszi.
Bizonyitds. CAD egyenlGszara haromszog s igy AC = AD = b; ennélfogva AB — AC =c —b.

(Fleischer Ferencz, Pécs.)

II. Megoldds. C DB héaromszogbdl a tangens tétellel kiszamitjuk a CDB és DCB szogeket, azutan a sinus tétellel
C D-t. Ezutan megoldjuk a CAD egyenlGszart haromszoget, melybdl ismerjiik az alapot és a C DA sziget.
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